
Informační leták- Únor 2026  

Vážení spoluobčané, 

Zdravíme poprvé v letošním roce a sdělujeme Vám pár informací o práci a dění v obci.  

Co proběhlo: máme za sebou audit za rok 2025 a s tím související inventury.  

Máme hotové vyúčtování za odpady a všem děkujeme za úhrady faktur. Zveřejnili jsme výsledky 

odpadového hospodářství, základní ukazatele, jako jsou náklady a příjmy a dále tuny 

vyprodukovaného odpadu přepočítané na osobu a připomněli jsme třídění.  

Veškeré informace vkládáme na web do aplikace „v obraze „ , kterou si každý může stáhnout 

do mobilu a má zveřejňované informace vždy po ruce. 

 

Sdělení z pošty: Oznamujeme, že ve středu 25.2., pouze tento den!!!, bude výjimečně změněna 

provozní doba, otevřeno bude dopoledne od 9.00 do 12.00 hod. 

 

Zasedání zastupitelstva obce: je svoláno na středu 25.2. od 18.00 hodin v kanceláři obecního 

úřadu.  

Zasedání DSO : je svoláno na pátek 27.2. od 16.00 hodin.  

V obou případech se jedná o první zasedání letošního roku.  

 

Informace o čističce odpadních vod: čistička je od poloviny prosince odpojena od Studeněvse a 

už čistíme samostatně, ve vlastním provozu. Společně s obsluhou, s technologem a 

programátorem dolaďujeme nastavení jednotlivých zařízení, postupně vybavujeme nářadím, 

materiálem a příslušenstvím. Stavebním úřadem máme vydaný roční zkušební provoz, ve kterém 

budeme předkládat 12 laboratorních vzorků. První odběry máme objednané na 2.3., takže během 

března budeme mít první vyhodnocení, které pro nás bude měsíčně vystavovat náš odborný 

zástupce.  

Co se týká financování, celá stavba byla ukončena méněpracemi ve výši 1,8 mil. Kč.  

Dotace z MZe byla ve výši 70 %, přičemž se podařilo získat ještě 1.106.000,- Kč ze 

Středočeského kraje. Tuto částku očekáváme koncem února na účtě. V dubnu máme nárok ještě 

jednou požádat o dotaci z kraje z infrastrukturního fondu, na což připravujeme podklady.  

Plánujeme uspořádat Den otevřených dveří, kdy si budou moci všichni přijít prohlédnout stavbu 

čističky a technologii zblízka a ne jen ze silnice. Čekáme pouze na přívětivější počasí, takže o 

této akci Vás budeme včas předem informovat.  

 

V březnu budou prováděny odečty elektroměrů, ale přesný termín zatím nevíme.  

 

Závěrem Vás zveme na dětský karneval….. na zadní straně tohoto informačního letáku.  

 

Hezké dny přeje zastupitelstvo obce  


